
 

  

PRESSEINFORMATION 
 
CCE The Netherlands erwirbt Solarpark Arendskere mit 
2,5 MW Nennleistung  
 
Der internationale Photovoltaikspezialist CCE baut auch in den Nieder-
landen sein Geschäft weiter aus. Dazu wurde vor kurzem der Solarpark 
Arendskerke erworben. Ziel des Unternehmens ist das Portfolio auf 
über 100 MW auszubauen. Dazu sind auch weiterhin Zukäufe von bau-
reifen oder bereits in Betrieb befindlichen Photovoltaik Projekten ge-
plant.  
 
Wien/Amsterdam, 07. November 2022.- Die CCE The Netherlands ist eine Toch-

tergesellschaft der CCE-Gruppe. Sie konzentriert sich auf die Entwicklung, Realisie-

rung, Finanzierung und das Management von großen PV-Freiflächenanlagen sowie 

kommerziellen PV-Aufdachanlagen. Darüber hinaus bietet CCE flexible Lösungen 

mit Fokus auf Wasserstoff und Energiespeicherung.  

Der nun erworbene Solarpark Arendskerke, der bereits seit 2019 auf dem früheren 

Tontaubenschießplatz bei Goes in Zeeland im Betrieb ist, hat eine installierte Kapa-

zität von 2,484 MW womit rund 850 Haushalte in den Niederlanden mit Strom ver-

sorgt werden können. Der Pachtvertrag mit der Gemeinde Goes wurde für 30 Jah-

ren abgeschlossen.  

Weitere Projekte in den Niederlanden sollen folgen. 

Cederik Engel, Geschäftsführer von CCE The Netherlands, freut sich über diesen 

gelungenen Zukauf und plant auch bereits weitere Übernahmen von Projekten: 

„CCE steht auf einer starken, finanziellen Basis und die Strategie ist auch für die 

Niederlande auf Wachstum ausgerichtet. Wir sind daher sehr aktiv auf der Suche 

nach weiteren baureifen Projekten oder bereits in Betrieb befindlichen Sonnenkraft-

werken für unser Portfolio.“ sagt Cederik Engel.  

Ein verlässlicher Partner für alle 

Die CCE-Gruppe verfolgt ein Modell, bei dem die Interessen aller Beteiligten (Ge-

meinde, Verkäufer, lokale Bevölkerung, Landwirtschaft usw.) vollständig aufeinan-

der abgestimmt sind. Umwelt-, Sozial- und Governance-Faktoren (ESG-Faktoren) 

haben in dieser Hinsicht ein großes Gewicht. 

„Mit unserer langjährigen internationalen Erfahrung und dem Know-how der gesam-

ten Gruppe können wir auch in den Niederlanden einen wichtigen Beitrag zur Ener-

giewende leisten.“ ergänzt Cederik Engel abschließend.  

 



 

  

 

KURZ GEFASST 
 
Über die CCE Holding  

Die CCE Holding wurde aus einem Joint Venture der beiden Photovoltaikspezialisten Clean 

Capital Energy aus Österreich und enernovum aus Deutschland gemeinsam mit der Ärzte-

versorgung Thüringen gegründet. Das Unternehmen mit Firmensitz in Wien, Österreich, kon-

zentriert sich auf die Realisierung, die Finanzierung und das Management von großen PV-

Freiflächensystemen sowie von gewerblichen PV-Dachanlagen. Mit seinem lösungsorientier-

ten Ansatz, der die langjährige Erfahrung in der gesamten Wertschöpfungskette widerspie-

gelt, will das Unternehmen einen wichtigen Beitrag für die weltweite Energiewende leisten. 

Neben Österreich ist das Unternehmen derzeit in Italien, Frankreich, den Niederlanden, 

Deutschland, Rumänien und Chile aktiv. 
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